## Российская Федерация Орловская область Должанский район Администрация Вышнее Ольшанского сельского поселения

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об отмене постановления администрации Вышнее Ольшанского сельского поселения Должанского района от 20.06.2023 г. № 36

В целях приведения нормативно-правовых актов Вышнее Ольшанского сельского поселения Должанского района в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Вышнее Ольшанского сельского поселения администрация Вышнее Ольшанского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отменить постановление администрации Вышнее Ольшанского сельского поселения от 20.06.2023 г. № 36 «Об утверждении схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Вышнее Ольшанского сельского поселения и реестр размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории Вышнее Ольшанского сельского поселения Должанского района Орловской области
- 2. Обнародовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации Должанского района.

Врио главы Вышнее Ольшанского сельского поселения

В.Н.Яковлев